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Συμβουλίου Ημερομηνίας 9/10/2018 

 
Νέο Σύστημα Διακυβέρνησης για Έρευνα και Καινοτομία. 

Αρ. Απόφασης        (Αρ. Πρότασης 1734/2018). 

   85.883 

 Αναφορικά με τις Αποφάσεις με αρ. 66.143, 68.843 και 75.743 

με ημερ. 4.10.2007, 20.5.2009 και 11.9.2013, αντίστοιχα, το 

Συμβούλιο: 

 

α) Αποφάσισε, με στόχο την ενίσχυση του οικοσυστήματος 

Έρευνας και Καινοτομίας και τη διαμόρφωση των κατάλληλων 

συνθηκών για ενθάρρυνση της καινοτομίας στις επιχειρήσεις, 

να εγκρίνει τη νέα δομή για το Σύστημα Διακυβέρνησης 

Έρευνας & Καινοτομίας, όπως περιγράφεται στην παράγραφο 

6 της Πρότασης. 

 

β) Αποφάσισε να εγκρίνει την κατάργηση της Εθνικής Επιτροπής 

Έρευνας και Καινοτομίας, η οποία συστάθηκε με την Απόφαση 

με αρ. 75.743 και ημερ. 11.9.2013. 

 

γ) Αποφάσισε να εγκρίνει τη σύσταση του νέου Εθνικού 

Συμβουλίου Έρευνας και Καινοτομίας. 

 

δ) Αποφάσισε να διορίσει τον κ. Φίλιππο Πατσαλή, Καθηγητή, 

πρώην Υπουργό Υγείας, Γενικό Εκτελεστικό Διευθυντή NIPD 

Genetics ως Πρόεδρο του Εθνικού Συμβουλίου Έρευνας και 

Καινοτομίας. 

 

 ε) Αποφάσισε να αναβάλει το διορισμό των μελών του εν λόγω 

Συμβουλίου, για προσεχή Συνεδρία. 

 

 

…/.. 
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στ) Αποφάσισε να εγκρίνει την προώθηση ενεργειών για τη 

δημιουργία του θεσμού του Επικεφαλής Επιστήμονα και τον 

ορισμό Συντονιστή Έρευνας και Καινοτομίας στο κάθε 

Υπουργείο, όπως περιγράφεται στην υποπαράγραφο 6(γ) της 

Πρότασης. 

 

ζ) Ενημερώθηκε από τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας, για την 

πρόθεσή του να διορίσει τον κ. Κυριάκο Κόκκινο, πρώην 

Εκτελεστικό Διευθυντή, ΙΒΜ Ευρώπης, ως Επικεφαλή 

Επιστήμονα. 

 

η) Αποφάσισε να ορίσει τον Υπουργό Οικονομικών ως Αρμόδιο 

Υπουργό για τα θέματα Έρευνας και Καινοτομίας. 

 

θ) Αποφάσισε να εγκρίνει τον καθορισμό των αρμοδιοτήτων της 

Διεύθυνσης Έρευνας και Καινοτομίας της Γενικής Διεύθυνσης 

Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων, Συντονισμού και Ανάπτυξης, 

όπως αναφέρεται στην υποπαράγραφο 6(δ) της Πρότασης. 

 

ι) Αποφάσισε να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών 

όπως, σε συνεργασία με το Διοικητικό Συμβούλιο του 

Ιδρύματος Προώθησης Έρευνας (ΙΠΕ), προωθήσει όλες τις 

απαραίτητες ενέργειες για τροποποίηση του Καταστατικού του 

ΙΠΕ, ώστε ως  Πρόεδρος να ορίζεται ex-officio ο Επικεφαλής 

Επιστήμονας.  Επίσης το Καταστατικό του ΙΠΕ να 

διαμορφωθεί, όπου απαιτείται για να αντικατοπτρίζει τα νέα 

δεδομένα στο σύστημα διακυβέρνησης Έρευνας και 

Καινοτομίας και τον ρόλο του Ιδρύματος ως εκτελεστικός 

βραχίονας της κυβέρνησης για τα θέματα Έρευνας και 

Καινοτομίας. 
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ΔΙΟΡΘΩΣΗ 

 
Στη Γνωστοποίηση με αρ. 1302, που δημοσιεύθηκε στο Μέρος Ι του Τέταρτου 
Παραρτήματος της Επίσημης Εφημερίδας της Δημοκρατίας με αρ. 4600 και ημερ. 
30.11.2018, να γίνει η πιο κάτω διόρθωση: 
 
Μετά τη λέξη Καινοτομίας που αναφέρεται στην 2η γραμμή της υποπαραγράφου δ) της πιο 
πάνω γνωστοποίησης να προστεθεί η ακόλουθη φράση , για περίοδο τριών ετών, μέχρι 
8.10.2021. 
 

 
 


